

日照再添一汽大众4S店

验收获全国最高分,近日开门纳客

本报12月5日讯(记者 李玉涛) 记者了解到,一汽大众日照市腾达众晟汽车销售服务有限公司即将于近日开门纳客。据悉,这是日照市第二家一汽大众4S店。

据介绍,11月28日,一汽-大众有限公司对日照市腾达众晟汽车销售服务有限公司进行了严格的验收工作检查。最终,腾达众晟汽车销售服务有限公司以98.5分的优异成绩顺利通过验收。

“这个分数是迄今为止一汽-大众新建4S店验收项目全国最高分。”该公司相关负责人说,公司将于近日择日开业。

据了解,该公司位于日照市经济开发区奎山汽车城,今年6月份开工建设,11月份竣工,总投资3000多万

元。“工程严格按照一汽-大众建设标准要求施工建设,建店标准也是严格遵循一汽大众“严谨就是关爱”的服务理念,确保一汽-大众品牌形象。”该负责人说。

该公司旗下共有迈腾、CC、全新速腾、高尔夫、全新宝来、捷达6款车型,是日照市腾达汽车销售服务有限公司投资设立的全资子公司。

“验收项目的顺利通过,是腾达众晟的一个新起点。验收合格开业后,无论是硬件设施还是软性服务,都将最大程度的满足客户的需求。”该负责人说,公司将为更多的客户拥有和使用一汽-大众大众品牌车,提供严谨的关爱服务,努力打造腾达众晟优质服务品牌。



日照市腾达众晟汽车销售服务有限公司盛装待客。

冬日预防车内静电 保湿是根治办法

在冬季,开车的人们也会遇到一些烦人的问题:比如在拉开车门把手时,感到被电了一下,并听到轻微的“啪啪”声;屁股刚挨着坐垫,又突然感到坐垫和坐套上似乎有“刺”,令人不安。

这是车体在干燥的环境中与尘埃摩擦产生静电在作怪,同时,秋冬季身上穿的皮毛衣物与车内的化纤织品也很容易相互摩擦产生静电。静电不仅会对车上的电子仪器产生污染,影响其使用效果和寿命,而且还会危害到人体的健康。尤其对于年龄较大的车内乘坐者来说,皮肤相对干燥,极易受静电的影响。过大的车内静电电压,会导致老年人心律失常,诱发心血管系统疾病。

预防静电危害,应从车外车内同时着手断绝。对于车体,可以通过打车蜡来防静电。不同类型的车蜡防静电的能力不同,如果你的爱车极易放电,使用防静电专用车蜡效果会更好。同时,也可以用静电除尘刷除掉车身的灰尘,保持爱车的干净。静电除尘刷采用的是高分子化纤合成物加工而成,对静电有强力的吸附作用。

当然,防止静电最彻底的办法就是增加车厢的湿度。有老司机提供了保湿的土办法,那就是用一块湿毛巾铺在仪表台上,利用阳光的照射使得毛巾中的水分迅速蒸发,这虽不比保湿机好用,但保湿效果也是明显的,而且效果还挺持久,不信你试试。

(宗和)

科帕奇购车基金优惠延期至年底

本报讯 5人座城市SUV 18.98万起,7人座23万内可入手。科帕奇“在一起”购车基金延期至12月31日,总金额追加至一亿元。动动拇指发条短信,即可继续在经销商特惠价基础上,立享万元优惠,五座城市版18.98万起,成就19万内难得一见的2.4L大排量国际品牌城市SUV。

7人座“空间王”23万内入手,实现5+2“在一起”完美生活组合9月4日共享基金实施以来,雪佛兰科帕奇销量激增125%,一举成为紧凑型7座SUV的销量王。

盘点刚刚过去的金九银十家用车市场促销优惠,不得不

提到雪佛兰科帕奇9月初推出的“在一起·5000万购车共享基金”活动。发条短信,即在市场促销基础上再获1万元优惠。这使得美系城市力量SUV科帕奇入门价格低至18.98万,而7人座23万内即可入手。相关数据显示,优惠活动开展2个月,科帕奇9-10月销量激增至7313台,同比增长125%。而短信和网络平台收到的反馈已近4万条,远远超过原先5000台的限量。近日,为感谢消费者的踊跃参与,科帕奇“在一起”共享基金活动将追加五千万金额,并延期至12月31日,即购车基金总盘累计将达一亿元。

记者从经销商了解到,从即日起至12月31日,消费者发送手机短信“科帕奇购车共享基金”至10690037430122,获取“购车基金代码”,并前往雪佛兰展厅订购雪佛兰科帕奇,即可继续在经销商特惠价基础上,立享万元优惠,先到先得。具体信息可前往当地雪佛兰经销商,或者直接登录雪佛兰官方网站了解详情。

如今,在购车基金的加持下,科帕奇实际入门价格已下探至18.98万,成为19万以内仅有的2.4L排量SUV车型,非常值得关注。而7座科帕奇作为目前市场上唯一23万区间国际品牌7人座四驱都市

SUV,在前两月7313台的销量中更占到高达三分之二的比例,尤受三代同堂之家欢迎,可以说满足了当今中国社会最为典型的家庭需要:无论是在5天工作日的个性独自出行,小型朋友聚会,商业工作伙伴接待,还是2天双休日三代同堂家庭出行之时,都能游刃有余。

雪佛兰科帕奇不仅拥有同级别车型中最大的储物空间,设计师更充分挖掘潜能,将SUV多功能性与轿车舒适性完美结合,尤其满足家庭出行的多样性需求。最难得的是,第三排座椅完全不是摆设,足够两位身材普通的成年人乘坐。

(本记)



岁末疯狂







车型	指导价	震撼指数	震撼价	颜色	数量
至尊版	269800	8.5折	229800	黑色	仅限3台





日照吉瑞达4S店 8613666 8613777 日照奎山汽车城204国道西
盛和五莲店: 5238666 盛和莒县店: 6666561